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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Απαξίωση των υπηρεσιών αλιείας 

στο νέο Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. 
 

 
 
Στις 18/03/2026 συζητήθηκε και ψηφίστηκε από το Περιφερειακό Συμβούλιο της Π.Α.Μ.Θ., η 
τροποποίηση του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας Α.Μ.Θ.. Δυστυχώς, η διοίκηση της 
περιφέρειας δεν έκανε αποδεκτές τις θέσεις του Πανελλήνιου Συλλόγου Ιχθυολόγων Δημοσίου, 
της ΠΟΓΕΔΥ και του ΓΕΩΤΕΕ, αλλά ούτε και τις παρεμβάσεις-αντιρρήσεις  μεγάλου αριθμού  
φορέων του κλάδου (επιμελητήρια, συνδικαλιστικές οργανώσεις, γεωτεχνικές οργανώσεις, 
επιστημονικοί φορείς, συλλόγους παραγωγικών φορέων κτλ.).  
 
Η πρόταση που ψηφίστηκε και όσον αφορά την αλιεία, περιλαμβάνει τα παρακάτω: 

1. Υποβαθμίζονται τα Τμήματα Αλιείας των Π.Ε. Δράμας, Ξάνθης, Ορεστιάδας και Ροδόπης 
σε Γραφεία, στα οποία μάλιστα προβλέπεται να ορίζεται υπεύθυνος γραφείου χωρίς 
καμία επιστημονική εξειδίκευση, όλων των κατηγοριών (ΠΕ, ΤΕ, ΔΕ).  

2. Απαξιώνεται ο ρόλος των Ιχθυολόγων, καθώς δεν ορίζεται ως η απαραίτητη ειδικότητα 
που θα πρέπει να έχει την ευθύνη της αλιείας, σε αναντιστοιχία με όσα προβλέπει το ΠΔ 
344/2000-Επαγγελματικά δικαιώματα γεωτεχνικών, αλλά και η επιστημονική λογική. 
Επίσης, οι Ιχθυολόγοι, για πρώτη φορά, εξαιρούνται από τη δυνατότητα να προΐστανται 
σε όλες τις Δ/νσεις που έχουν αντικείμενο και αλιείας.   

 
Με τις συγκεκριμένες επιλογές καταστρατηγούνται οι διατάξεις περί ορθής αιτιολόγησης 
κλάδων/ειδικοτήτων, δημιουργούνται οργανικές αντιφάσεις  μεταξύ Διεύθυνσης και Τμήματος, 
παραβιάζεται η αρχή της χρηστής διοίκησης και η αρχή της αποτελεσματικότητας, ενώ είναι 
αδικαιολόγητες αφού δε συνοδεύονται από αιτιολογία που να δικαιολογεί την εξαίρεση της 
απαιτούμενης ειδικότητας από τη Διεύθυνση. Επιπλέον, είναι κρίσιμο ότι δημιουργείται 
ουσιαστικό κενό διαχείρισης του κλάδου της αλιείας στην ΠΑΜΘ. 
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Ο Σύλλογος μας θα συνεχίσει να υπερασπίζεται την αναγκαιότητα στήριξης του κλάδου της 
αλιείας από στελεχωμένες με εξειδικευμένο προσωπικό και ουσιαστικές αρμοδιότητες 
υπηρεσίες αλιείας, τόσο σε κεντρικό, όσο και σε περιφερειακό επίπεδο. Στην κατεύθυνση αυτή 
θα προχωρήσουμε σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες. 
 

Με εκτίμηση, 
 

 
Ο Πρόεδρος 

 
 

Δημήτρης Τσιάνης 
 

 

Η Γενική Γραμματέας 
 
 

Ευαγγελία Ανεζάκη 

 


